

RAKOVNICKÝ

deník

www.rakovnickýdeník.cz

Moje peníze
Jak nezůstat v penzi
bez prostředků
Čtěte v příloze



Očkování proti chřipce? Nezájem
Co stojí za letošním
vlažným přístupem lidí ...13



Vojáky KFOR České armády vyznamenali v Rakovníku

Příslušníci 16. kontingentu AČR KFOR vyznamenali náměstek ministra obrany a náčelník generálního štábu

IVO MIČKA

Rakovník – Husovo náměstí v Rakovníku se stalo historickým svědkem slavnostního ukončení šestnácti misi Armády České republiky KFOR v Kosovu a dekorování té poslední medailí.
Události o to cennější, že ve-

dením této šestnácté mírové mise byli pověřeni velitel rakovnické posádky pplk. Ing. Martin Kavalír a jeho zástupce pplk. Ing. Miroslav Hájek. První jmenovaný převzal Záslužný kříž ministra obrany a věčný dar, druhý Čestný odznak AČR Za zásluhy III. stupně. Poté byla 392 účastní-

Mírová mise v Kosovu byla slavnostně ukončena v Rakovníku

kům této závěrečné mise udělena medaile ministra obrany ČR „Za službu v zahraničí – Kosovo“. Vojákům spolu

s armádním generálem Vlastimilem Píckem, náměstkem ministra obrany Jiřím Šedivým a dalšími významnými představiteli generálního štábu a ministerstva obrany poblahopřál rovněž starosta Rakovníka Zdeněk Nejděl.

„Vítejte doma! Patří vám dík a úcta za to, co jste vyko-

nali, a také vašim nejbližším.“ oslovil poté vojáky Jiří Šedivý.

Generál Pícek rád přijal pozvání na tuto slavnost, která uzavírá rotace misi působících v Kosovu od roku 1999.

Pokračování najdete na straně 3 dnešního vydání Rakovnického deníku.

Příslušníci 16. kontingentu AČR KFOR byli vyznamenáni

IVO MIČKA

Rakovník – pokračování...

Misi působících v Kosovu od roku 1999 se účastnilo celkem osm tisíc vojáků a jejich zdejší působení bylo mezinárodně vysoce hodnoceno. „Klid zde není, ale jde o zemi stabilizovanou. Jsem rád, že jste se vrátili v pořádku a zkušenosti zde získané přenešete do svých posádek,“ řekl.

Radost nad tím, že je město svědkem takové události a hrdost, že se Rakovník stal domovem hrdinů, novodobých válečných veteránů, poté ve svém vystoupení vyjádřil starosta Nejděl.

Krátkým přehledem aktivit českých kontingentů za celé mírové kosovské působení zakončil tuto část slavnostní

ho nástupu podplukovník Martin Kavalír. Připomněl, že kromě činnosti vojenské šlo i o nemalou pomoc civilnímu obyvatelstvu a školám, na níž se významnou měrou také podílelo město Rakovník. „Dnes se šestnáctý kontingent stal historií. Naše působení v Kosovu zanechalo dobrý dojem. Bylo mi ctí vám velet!“ rozloučil se se svými vojáky.

Velice silným dojmem zapůsobil finanční dar 93 078 korun, který mezi sebou příslušníci poslední mise vybrali a podplukovníkem Kavalírem byl předán zástupkyni Hospice ve Velké Chmelištné.

Po české hymně a husitském chorálu v provedení Ústřední hudby AČR ale slavnost zdaleka nekončí. Au-



Blahopřání vyznamenáným příslušníkům KFOR a jejich dekorování medailí Za službu v zahraničí - Kosovo. (Dole) Zástupkyně Hospice ve Velké Chmelištné s darovacím poukazem na 93 078 Kč. Foto: Ivo Mička



to bus odváží hosty z řad Sva-
zu českých bojovníků za svo-
bodu, Československé obce
legionářské, nechvalně pro-
slulých PTP, zástupce Policie
ČR a další do Urnového háje k
pietní připomínce Dne veter-
ránů u pomníku padlých a ja-
novského Petra Šimonka.
Společný věnec pokládají i Ji-
ří Šedivý a generál Pícek. Zní
večerka mladých trubačů a
slova a modlitba vojenského
duchovního.

Raut pro čtyři stovky po-
zvaných, to rakovnická ka-
sárna a kuchaři dosud nezaži-

li. Ale zhostili se úkolu na
jedničku. Oddechnout si moh-
la i skvělá moderátorka celé-
ho dopoledne podpraporčice
Alena Hrdličková či major
Zdeněk Hofman.

Mezi hodujícími příslušní-
ky mise jsem také objevil své-
ho někdejšího žáka Pavla
Amlera.

Nejhorší podle něho bylo od-
loučení od domova. Kosovští
se k vojákům chovali přátel-
sky, ale úcty mezi Srby a ko-
sovskými Albánci ještě přetr-
vávají a čekají přinejmenším
na ekonomické vyrovnání.

392 ČESKÝCH VOJÁKŮ MISE KFOR BYLO VYZNAMENÁNO NA RAKOVNICKÉM NÁMĚSTÍ



RAKOVNÍK. 392 účastníkům závěrečné mise KFOR armády České republiky byla na rakovnickém Husově náměstí udělena medaile ministra obrany České republiky „Za službu v zahraničí – Kosovo“. Velice silným dojmem zapůsobil finanční dar 93 078 korun, který mezi sebou příslušníci poslední mise vybrali a podplukovníkem Martinem Kavalírem byl předán zástupkyni Hospice ve Velké Chmelištné Lence Petříčkové. Další fotografie z tohoto slavnostního okamžiku najdete na webové adrese www.rakovnický.denik.cz Foto: Ivo Mička